

ОТЗЫВ
научного руководителя,
доктора педагогических наук, профессора
Филипченко Светланы Николаевны
на работу Павловой Ольги Вячеславовны
над диссертационным исследованием на тему
«Формирование профессионально-этической культуры
студентов вузов», представленного на соискание ученой степени
кандидата педагогических наук по специальности
13.00.08 – теория и методика профессионального образования

Павлова Ольга Вячеславовна является преподавателем кафедры английского языка и межкультурной коммуникации факультета иностранных языков и лингводидактики Саратовского национального исследовательского государственного университета им.Н.Г.Чернышевского. В 2015 году закончила с отличием магистратуру на факультете психологии по направлению подготовки «Педагогическая инноватика и рискология».

В том же 2015 году О.В.Павлова поступила в аспирантуру по специальности «Теория и методика профессионального образования». Во время обучения в аспирантуре О.В.Павлова показала себя активным исследователем, организатором ряда научных мероприятий, проходивших на кафедре педагогики факультета психологии, включая ежегодную Олимпиаду по педагогике в рамках Недели педагогического образования. В апреле 2016г. О.В.Павлова стала призёром Всероссийской Десятой Герценовской олимпиады аспирантов по педагогическим наукам «Научное творчество», получившим диплом III степени в Санкт-Петербурге в Российском государственном педагогическом университете им.А.И.Герцена. В ноябре 2016 г. О.В.Павлова прошла стажировку на кафедре педагогики Российского государственного педагогического университета им.А.И.Герцена.

О.В.Павлова является автором ряда статей, отражающих результаты работы по теме исследования, и опубликованных в научных изданиях и журналах. Апробация и внедрение результатов исследования осуществлялась

О.В.Павловой на всероссийских и международных конференциях и симпозиумах в Саратове, Самаре, Санкт-Петербурге, Рязани.

Во время прохождения педагогической практики О.В.Павлова показала себя как опытный педагог, умеющий тщательно и вдумчиво готовиться к занятиям, логически и интересно выстраивать лекционные занятия и семинары. Студенты, проходившие обучение у О.В.Павловой во время её педагогической практики, характеризовали её как педагога, увлечённого психолого-педагогической наукой, обладающего профессиональной культурой, как доброжелательного и внимательного человека, умеющего выстраивать отношения со студентами на основе творческого сотрудничества и уважения.

Во время научно-исследовательской работы О.В.Павлова проявила такие качества как дисциплинированность, самостоятельность, настойчивость, целеустремлённость, умение глубоко погружаться в материал и анализировать его. О.В.Павлова учитывала все замечания научного руководителя, своевременно вносила поправки в работу и следовала всем его рекомендациям.

Диссертация О.В.Павловой является завершенным научным исследованием и соответствует требованиям, предъявляемым ВАК к диссертационным работам на соискание ученой степени кандидата наук, и соответствует специальности 13.00.08 – теория и методика профессионального образования.

Доктор педагогических наук,
профессор кафедры педагогики факультета психологии
ФГБОУ ВО «Саратовский национальный
исследовательский государственный
университет имени Н.Г.Чернышевского»
07.06.18

Почтовый адрес: 410012, г.Саратов,
ул. Астраханская, 83
Телефон: +7(8452)23-57-86
Электронная почта: svetlana-prof@yandex.ru

Светлана Николаевна Филиппченко

